

1. Dzisiaj na godz. 14.0 zapraszam na nabożeństwo majowe do Grzegorzowic. W jego trakcie pobłogosławię odnowiony krzyż przy ul. Młyńskiej. Wyjście procesji z kościoła o godz. 13.45.
2. Bardzo dziękuję wszystkim za udział w ubiegłotygodniowych procesjach ku czci św. Urbana.
3. We wtorek nie będzie mszy szkolnej.
4. W czwartek przeżywać będziemy Uroczystość Bożego Ciała. Msze św. o 7.00 i o 9.00. Po Mszy o 9.00 procesja do 4 ołtarzy. Zapraszam do udziału w procesji dzieci komunijne i rocznicowe, sztandary, dzieci sypiące kwiatki. Wzorem lat ubiegłych zachęcam i zapraszam do przygotowania kwiatowych dywanów.
5. W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, piątek i sobota miesiąca. W piątek zapraszam czcicieli NSPJ na Mszę o 7.00, a w sobotę czcicieli Niepokalanego Serca Maryi na Mszę o 8.00. Odwiedziny chorych będą dopiero w piątek 12 czerwca.
6. Osoby, które zapisały się na wyjazd do Energylandii proszę o wpłatę należności w tym tygodniu. Jednocześnie proszę w zakrystii odebrać zgody na wyjazd (dotyczy osób niepełnoletnich) lub wydrukować (udostępnione na WhatsApp) i wypełnione oddać najpóźniej do 15 czerwca. Poszukuję też 3 osoby jako opiekunów na wyjeździe.
7. W piątek po Bożym Ciele została udzielona dyspensa od pokarmów mięsnych.
8. Dziękuję za wszystkie prace wykonane w minionym tygodniu w kościele i wokół niego. Panu Kołodziejowi i panu Szuli dziękuję za przeorganizowanie instalacji elektrycznej w kancelarii, a Krzysiovi Borzigórskiemu, Adrianowi Janikowi i niezawodnej grupie starszych ministrantów dziękuję za pomoc przy przenoszeniu kancelarii i noszeniu mebli. Dziękuję też za posprzątanie kościoła. W środę o sprzątanie proszę rodziny: Piechnik, Reichel, Wojnarski, Bortel, Kostka, Krettek.
9. Dziękuję za wszystkie ofiary składane przy różnych okazjach. Dzisiejsza kolekta jest na wydatki bieżące parafii. Kolekta z ubiegłego tygodnia wyniosła 2 552,50 zł. Kolekta w przyszłym tygodniu będzie na remont kancelarii parafialnej.
10. Zapowiedzi przedmałżeńskie: Julia Patrzek z Łubnian i Jakub Kupka z Łubowic, zap. 2; Paulina Malura z Raciborza i Szymon Konieczny z Brzeźnicy, zap. 1.
11. Diecezjalne Liceum Ogólnokształcące w Raciborzu ogłasza nabór do liceum ogólnokształcącego. Zapisy odbywają się drogą telefoniczną lub mailową. Można również przyjść do szkoły przy ulicy Cecylii 10 w Raciborzu. Szczegóły na stronie szkoły: [www.dloraciborz.pl](http://www.dloraciborz.pl).



# Gazetka parafialna

**Parafia Narodzenia NMP**

ul. Eichendorffa 22, 47-411 Lubowice

tel.: +48 32 410 67 90;

proboszcz: +48782119630

Konto: 94 1050 1344 1000 0090 3132 5609

e-mail: [parafia@lubowice.eu](mailto:parafia@lubowice.eu);

[www.parafia.lubowice.eu](http://www.parafia.lubowice.eu)

**Nr 22 (743)**

31.05.2026

07.06.2026

## UROCZYSTOŚĆ TRÓJCY ŚWIĘTEJ

Według słów nauczania Soboru Watykańskiego II, „Kościół jest w Chrystusie niejako sakramentem, czyli znakiem i narzędziem wewnętrznego zjednoczenia z Bogiem i jedności całego rodzaju ludzkiego” (Lumen gentium, 1). Kościół jako „komunia” międzyludzka, która jest szczególnym odzwierciedleniem komunii trynitarniej w Bogu: Ojcu, Synu i Duchu Świętym (por. LG, 4). Matka – Kościół daje nam życie Boże, które wypływa ze źródła Trójjednej Miłości, oraz pomaga to życie rozwijać, aż do pełni świętości. „Na tyle żyjemy, na ile znamy Błogosławioną Trójcę” – to zdanie Ruperta z Deutz może wydawać się przesadzone. Ale dla chrześcijanina ma ono wyjątkowe znaczenie, ponieważ inspiruje i określa całe jego życie.

Znane w całym świecie i zatwierdzone przez Kościół w 1930 roku objawienia fatimskie rozpoczęły się adoracją Trójcy Świętej, której Anioł nauczył pastuszków: „Trójco Przenajświętsza, Ojczy, Synu i Duchu Święty. W najgłębszej pokorze cześć Ci oddaję, ofiaruję Tobie Przenajdroższe Ciało i Krew, Duszę i Bóstwo Pana naszego, Jezusa Chrystusa, obecnego na ołtarzach całego świata, jako wynagrodzenie za zniewagi, świętokradztwa i obojętność, którymi jest On obrażany. Przez nieskończone zasługi Jego Najświętszego Serca i przez przyczynę Niepokalanego Serca Maryi, proszę Cię o łaskę nawrócenia biednych grzeszników”.

Anioł w Fatimie widzi Trójcę Przenajświętszą w Eucharystii. Kieruje się ku Trójcy Przenajświętszej, kiedy kieruje się ku Eucharystii. Anioł wie, że tylko Syn Boży ma ciało, krew i dusze ludzką. Wie, że ani Ojciec, ani Duch Święty nie stali się ludźmi, ale wie, że Jezus jest nieodzielny od Ojca i Ducha Świętego. Naucza człowieka, jak wielbić Trójcę Przenajświętszą adorując Eucharystię.

Dzięki modlitwom Anioła objawienia fatimskie wskazują nam Boga, który jest Ojcem, Synem i Duchem Świętym. Boga, który jest wspólnotą miłości. Miłość to klucz do zrozumienia orędzia przekazanego w Fatimie: miłość, która przebacza i która wzywa do nawrócenia, miłość uczyniona z miłosierdzia. Podczas wizji w Tui siostra Łucja zrozumiała, że została jej przekazana „tajemnica Trójcy Przenajświętszej i [otrzymała] natchnienie na temat tej tajemnicy, której [jej] jednak nie wolno wyjawić”. Trójca Święta to najważniejsze z fatimskich słów. Orędzie fatimskie pokazuje tajemnicę Boga kochającego człowieka i tajemnicę człowieka uwikłanego w dramat samotności.

Pozostajemy świadomi, że nasze mówienie o Trójcy Przenajświętszej jest w gruncie rzeczy dramatycznym „jakiem się”, jak stwierdził św. Grzegorz Wielki. Ale bez niego w świecie brakowałoby czegoś ważnego. Trójcę Świętą wielbimy, gdy z wiarą czynimy znak krzyża, rozpoczynając czy kończąc modlitwę. Uwielbiamy Ją, gdy wychodząc z Eucharystii, stajemy się świadkami miłości Boga, która w nas jest; kiedy łączymy, a nie dzielimy; kiedy przebaczamy, zasiewamy miłość, a nie ziejemy nienawiścią czy stajemy się pokazowo pobożni.

ks. Leszek Smoliński

**INTENCJE MSZY ŚW.**  
**31.05-07.06.2026**

**NIEDZIELA 31 MAJA 2026 UROCZYŚCIE NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY**

- 08:00 Za ++ rodziców Annę i Ernesta Marek, ojca Ryszarda Wojnarskiego, ++ z pokrew. Marek-Wojnarski-Szpilski
- 10:30 Za ++ spoczywających na naszym cmentarzu i za dusze w czyścicu cierpiące.
- 14:00 **Nabożeństwo majowe przy krzyżu na ul. Młyńskiej w Grzegorzowicach**

**poniedziałek 1 czerwca 2026 św. Justyna**

- 18:00 Za ++ Adelajdę i Jerzego Malik, ++ rodziców Emmę i Antoniego Grzesik, Franciszka Malik, Elfrydę i Julisza Halczok, ++ dzieci, Ernesta Krasek, Helenę i Alfonsa Mrowiec, syna Gerarda, synową Lucję, ++ z pokrew. i dusze czyścicowe.

**wtorek 2 czerwca 2026**

- 18:00 Za ++ Marię i Pawła Roesler, syna Edwarda, rodziców i rodzeństwo z obu stron, Emilię i Pawła Gwóźdź, ++ z pokrew. i dusze w czyścicu cierpiące.

**środa 3 czerwca 2026 św. Karola Lwangi i Towarzyszy**

- 07:00 Za dusze w czyścicu cierpiące.

**czwartek 4 czerwca 2026 Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa**

- 07:00 Za ++ spoczywających na naszym cmentarzu i za dusze w czyścicu cierpiące.
- 09:00 W intencji Parafian. **Procesja do czterech ołtarzy.**

**piątek 5 czerwca 2026 św. Bonifacego**

- 07:00 W intencji czcicieli NSPJ.

**sobota 6 czerwca 2026**

- 08:00 W intencji czcicieli Niepokalanego Serca NMP i Róż Różańcowych.
- 11:00 Ślub rzymski: Domino Nicol i Kwiatkowski Dawid
- 14:30 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie i błogosławieństwo Boże oraz opiekę Matki Bożej w rodzinie Grochol.

**X NIEDZIELA ZWYKŁA 7 CZERWCA 2026**

- 08:00 Za ++ Jadwigę i Wilhelma Dziadzia, syna Henryka, ++ z rodz. Dziadzia, Reichel, Franciszka Klima, Annę i Stanisława Molenda, Jadwigę i Eryka Przybyła, ++ kapłanów i dusze w czyścicu cierpiące.
- 10:30 Za zm. Alojzego i Małgorzatę Grela, rodziców z obu stron, rodzeństwo i dusze w czyścicu cierpiące

**INTENCJE MSZY ŚW.**  
**08-14.06.2026**

**poniedziałek 8 czerwca 2026 św. Jadwigi**

- 18:00 Za + Jana Garbas, Józefa Kszuk, Esterę Kszuk, ++ z rodzin Kszuk-Fiołka-Garbas-Pytlik

**wtorek 9 czerwca 2026**

- 18:00 Za + Wandę Tywończuk, rodziców Zofię i Władysława, rodzeństwo i dusze w czyścicu cierpiące.

**środa 10 czerwca 2026**

- 07:00 W intencji kapłanów o Boże prowadzenie i dary Ducha Świętego.

**czwartek 11 czerwca 2026 św. Barnaby**

- 18:00 Za ++ synów Artura i Damiana, męża Herberta, rodziców Marię i Augustyna Szymańca, Gertrudę i Leona Gąsior, ++ dziadków i dusze w czyścicu cierpiące.

**piątek 12 czerwca 2026 Najświętszego Serca Pana Jezusa**

- 07:00 Za ++ rodziców, męża, syna, całe pokrewieństwo i dusze czyścicowe o łaskę przebaczenia i wieczne zbawienie.

**08:30 Odwiedziny chorych**

**sobota 13 czerwca 2026 Niepokalanego Serca Maryi**

- 17:00 Cicha adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św.
- 18:00 Za + Franciszka Badurczyk, 2 żony, 2 synów, córkę Annę, męża Alfreda, synową, Annę Krybus, Jerzego Koska, brata, rodziców, szwagra, ++ sąsiadów, pokrewieństwo Koska-Urbisz-Badurczyk, ++ kapłanów i dusze czyścicowe.

**XI NIEDZIELA ZWYKŁA 14 CZERWCA 2026**

- 08:00 Za + Henrykę Marek w r. śm., ++ rodziców, teściów, ++ z pokrew. Okoniewski, Marek i dusze w czyścicu cierpiące.
- 10:30 Za ++ rodziców Pawła i Helenę Gali, Józefa i Annę Gali, otyję i Jana Żurek, Barbarę Gumieniak, ++ dziadków z obu stron i dusze w czyścicu cierpiące.